



Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела СУ СКР по СК поздравили детей подшефного детского дома с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым



В преддверии Нового года и Рождества Христова Детский дом (смешанный) № 19 города Новопавловска Кировского района пригласил к себе гостей.

По доброй традиции сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в праздничном мероприятии.

Поздравить детей с наступающими праздниками пришло много почетных гостей, в том числе, Депутат Государственной Думы Елена Бондаренко, глава города Новопавловска Анатолий Змиевский, сотрудники органов опеки и попечительства Кировского района, сотрудники отдела МВД России по Кировскому району и многие другие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Для гостей воспитанники детского дома подготовили веселое театрализованное новогоднее представление, а гости поздравили детей с наступающими праздниками и вручили им подарки, которые дети попросили у Деда Мороза в своих письмах.

29 Декабря 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1091650